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Η Συσκευή Ηλεκτρικής Αγωγιµότητας αποτελείται από:
 

1. Ποτήρι Ζέσεως χωρίς χείλος χωρητικότητας περίπου 500
 

2. Ένα ζεύγος ακροδεκτών.

3. Βάση στήριξης ηλεκτροδίων.

4. Ηλεκτρόδιο Χαλκού.

5. Ηλεκτρόδιο Ανθρακα.

(βλέπε φωτογραφία 1) 

 

Ξεβιδώστε τη βίδα (1) ούτως ώστε, 

 

Προσαρµόστε προσεκτικά το ηλεκτρόδιο άνθρακα στη θέση προσαρµογής το

ηλεκτροδίου (2) και βιδώστε τη βίδα 

(βλέπε φωτογραφία 2) 
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Η Συσκευή Ηλεκτρικής Αγωγιµότητας αποτελείται από: 

Ποτήρι Ζέσεως χωρίς χείλος χωρητικότητας περίπου 500ml. 

Ένα ζεύγος ακροδεκτών. 

Βάση στήριξης ηλεκτροδίων. 

Ηλεκτρόδιο Χαλκού. 

Ηλεκτρόδιο Ανθρακα.  

ούτως ώστε, µ ό λ ι ς να συγκρατείται στη βάση στήριξης 

Προσαρµόστε προσεκτικά το ηλεκτρόδιο άνθρακα στη θέση προσαρµογής το

και βιδώστε τη βίδα (1), για να συγκρατηθεί το ηλεκτρόδιο άνθρακα
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να συγκρατείται στη βάση στήριξης (2). 

Προσαρµόστε προσεκτικά το ηλεκτρόδιο άνθρακα στη θέση προσαρµογής του 

, για να συγκρατηθεί το ηλεκτρόδιο άνθρακα 
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 Σε έναν ογκοµετρικό κύλινδρο των 250ml, 

ογκοµετρήστε περίπου 130ml ξύδι εµπορίου. 

(βλέπε φωτογραφία 3) 
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Αδειάστε τον ογκοµετρικό κύλινδρο στο ποτήρι (1).   

Τοποθετήστε πάνω στο ποτήρι, τη βάση στήριξης των ηλεκτροδίων (2).  Συνδέστε 

τους ακροδέκτες (3) στη βάση στήριξης και στο τροφοδοτικό, προσέχοντας την 

πολικότητα. (βλέπε φωτογραφία 4). 

Θέστε σε λειτουργία το τροφοδοτικό και αρχίστε να αυξάνεται την τάση.  Η λυχνία 

φωτισµού (4) θα αρχίσει να φωτοβολεί περίπου στα 7 – 8 Volt και θα αποδώσει το 

µέγιστο του φωτισµού στα 14 – 15 Volt (βλέπε φωτογραφία 5). 
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